
 Complex Function    بخش تمرین سوم
 

 هاي زیر را حساب کنید.مقدار انتگرال )1


3

: 1
2

61
2

iC z

z dz
z i

 


  









2

2

11 1
2

1 12 , : 2 1
21

13
2

C

z

z dz C z
z

z

       

  

 2

: 4

3
4

C z

dz
z


  




 

: 1 3

: 1 3

cos4

5
1

C z

z

C z

z dz
z

e dz
z z


 

 













 


 


 

2

3

: 2

4 2

3

: 2

5 3 26
1

3 67

C z

C z

z z dz
z

z z dz
z i





 



 











 

 
 
 
 
 



زیر را پیدا کنید. (توجه کنید کدامیک سري توانی است و کدامیک سري توانی  هايشعاع همگرایی سري )2
 نیست)
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